



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-189/2024.

ELŐTERJESZTÉS

**A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság
2024. május 7-i
és a
Városgazdálkodási Bizottság
2024. május 8-i
ülésére**

Tárgy:

Tájékoztató a Tompa utca 28. szám előtti megrongált közterületi zöldterület helyreállításáról

Előterjesztő: Szili Adrián irodavezető

**Készítette: Városüzemeltetési Iroda
Szili Adrián irodavezető**

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Kovács Henriett s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

nem

x

**Tisztelt Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság!
Tisztelt Városgazdálkodási Bizottság!**

A Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság VIK 146/2023.(XII.12.) számú határozatában elfogadta a Budapest. IX. kerület Tompa utca 28. szám előtti közterület rekonstrukciójára bemutatott terveket, egyben hozzájárult, hogy a Manolli Kulinária Kft. saját költségén elvégeztesse a közterület helyreállítását az elfogadott, tájépítész által tervezett, a Városüzemeltetési Iroda által véleményezett tervek alapján.

A kivitelezés határidejeként 2024. április 30. napja lett kitűzve.

A munkaterület átadása a Városüzemeltetési Iroda részéről 2024. március 27-én megtörtént. A Manolli Kulinária Kft. 2024. április 26-án a helyreállítási munkálatokat készre jelentette. A műszaki átadás- átvétel 2024. április 29-én megtörtént, mely alkalomból készült jegyzőkönyv megállapítja, hogy a kivitelezés hiány- és hibamentesen elkészült, a közterület helyreállítása a terveknek megfelelően megtörtént. Ezen a napon a közterületet a Városüzemeltetési Iroda kezelésbe átvette a Manolli Kulinária Kft-től.

A helyreállított zöldterület további fenntartása a FESZOFÉ Nonprofit Kft. feladata.

Az átadás-átvételi jegyzőkönyvet, a növénykiültetési tervet, a látványtervet és az elkészült helyreállításról készült fényképet mellékelem.

Budapest, 2024. április 30.

Szili Adrián s.k.
irodavezető